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Az ISS Servisystem Kft. az alábbi szolgáltatásait ajánlja, melyekről 
tájékoztatónkat kérje munkatársainktól  személyesen vagy telefonon:
• Személy- és vagyonvédelem                                  
• Magánnyomozás és jogérvényesítés                      
• Számítógépes és telefonos 

biztonságtechnikai hálózatépítés, 
karbantartás 

• Takarítás

 ISS Servisystem Kft.
          
Központ: Budapest, Gubacsi út 6. (tel.:1/216-3948, fax: 1/216-3947)
Irodák: ● Szarvas, Vasút út 60. (66/311-872)        

 ● Szeged, Budapesti út 8.
 ● Gyula, Béke sgt. 58- 60.

 Induló OKJ- s tanfolyamaink:
 • Személy- és vagyonőr 
 • Kéz- és lábápoló, műkörömépítő
melyekre jelentkezni lehet személyesen 
Szarvason, a Vasút út 60. szám alatt vagy 
telefonon a (20) 429-3889 számon.
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Büszkék vagyunk rá, hogy 
Szarvas egy olyan kisváros, 
ahol fi gyelnek egymásra az em-
berek, összefognak a hétközna-
pokon is, és akkor is, ha jó ügy 
érdekében van szükség erre.

Én december 4-én sajnos en-
nek az ellenkezőjét tapasztal-
tam meg.

Budapestre kellett utaznom, 
időre. Kiválasztottam a legko-
rábbi vonatot, az 5 óra 48 perc-
kor indulót. Időre kinn is vol-

tam az állomáson és beálltam 
nem túl hosszú sorba a jegye-
mért. Türelmesen vártam, volt 
aki bérletet vett, volt aki nyug-
díjas jegyet, érdeklődtek vonat 
indulás után, majd én is sorra 
kerültem. Kétszeri elmondás 
után megkaptam a jegyemet, 
mögöttem még álltak sorba; 
majd elindultam a peronra. Ki-
érve az állomás épületéből meg-
döbbenve tapasztaltam, hogy a 
vonatnak csak a hátulját látom, 

a forgalmista elengedte azt, mi-
előtt mindannyian felszálltunk 
volna rá. Előbb nem jutottam 
szóhoz, majd kifejtettem a vé-
leményemet, amit most is meg-
teszek és eljuttattam a megfele-
lő felettes szervekhez is.

Ilyen még nem fordult elő ve-
lem Szarvason.

Ez egy kis állomás, éppen 
ketten voltak szolgálatban – a 
jegykiadó és forgalmista. Ek-
kora létszám mellett nem lehet 
nehéz összehangolni a munkát, 
itt úgy látszik ez sem megy. 
A MÁV szolgáltat, nem kevés 
pénzért. Mi fi zetünk a jegy árá-
ért, és az adóinkból is jelentős 
támogatást kap az Rt. A forgal-
mista nem képes 3 méter meg-
tenni, hogy megnézze van e 
még jegyért váró utas, a jegyki-
adó pedig nem jelzi felé ugyan-

ezt. A hangosbemondó nem 
működik, vagy nem használják, 
mert egyetlen jelzés sem hang-
zott el arra vonatkozólag, hogy 
beérkezett, vagy indul a vonat. 
Akkor legalább arra lett volna 
esélyünk, hogy a kocsiban vált-
suk meg menetjegyünket. Fel-
indultságomban kértem a pa-
naszkönyvet, melyek hosszú 
percek keresgélése után sem si-
került megtalálni sem a for-
galmi irodában, sem a jegy-
pénztárban! Magyarázat a tör-
téntekre csak annyi volt, hogy 
5.50-kor el kellett indítani a vo-
natot, mert Mezőtúron pontos-
nak kell lenni a csatlakozáshoz. 
Aki utazott már innen Mező-
túrra és tovább vonattal, az tud-
ja, hogy azt a 2-3-5 percet min-
dig megvárják a vonatok, ilyen 
késést észre sem veszünk, mert 
sajnos ennél csak többet késnek 
a vonataink.

Az utastársaimon is csodál-
kozom. Egyikőjükben sem volt 
egy kis jóérzés, hogy szóljon 
a forgalmistának, állnak még 
sorba jegyért. Józan ésszel azt 
feltételezem, hogy nem gondol-
ták hajnali ľ 6-kor, hogy többek 
között nagy hátizsákkal elővé-
telben szeretnénk jegyet venni.

Tényleg csak az a fontos, 
hogy én fent legyek a vonaton? 
Az, hogy a másik embertár-
sunk tárgyalást, vagy vizsgát 
kés le, az már nem számít?

Tulajdonképpen mindenki-
nek igaza van, a jegykiadó ki-
adta a jegyet, a forgalmista el-
engedte a vonatot, akinek volt 
jegye az felszállt rá, aki nem 
kapta meg időben, az várt két 
órát a következőre.

Ugyanakkor felmerül ben-
nem, hogy melyik szolgálta-
tó ágban dolgozók engedhetik 
meg még mindig maguknak 
ugyanezt?

Ezért a vasútért, ezekért a 
dolgozókért tüntetünk, tilta-
kozunk, demonstrálunk, írunk 
petíciót - többek között én is?

Tényleg szükségünk van rá, 
rájuk?

Vagy inkább: erre van 
szükségünk?

Igaz magánügy, hogy emiatt 
kellemetlen elnézést kérő te-
lefonokat kellett intéznem, hi-
szen az egész napomat át kellett 
szerveznem; hogy egy egész 
vizsgaidőszak rendje borult fel 
emiatt, de talán mégsem az. 
Egy kicsi odafi gyeléssel mind-
ez elkerülhető lett volna!

Én mindenesetre nem fogom 
növelni a MÁV bevételeit, autó-
busz esetében még nem tapasztal-
tam, hogy elindult volna mielőtt 
minden utas felszállt volna rá.

Petneházi Andrea

Olvasónk írta
Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül 
tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának 
a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, 
és ha úgy ítéli meg, biztosítsa az egyidejű refl exió lehetőségét.

Szomorú és felháborító


